
1 ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE CAMPUS
2 DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO
3 PAULO, CAMPUS CUBATÃO, DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE. Aos vinte
4 dias do mês de abril de dois mil e dezessete, às quatorze horas, no auditório do
5 Campus "Carlos Alberto Siegner" do Instituto Federal de Educação, Ciência e
6 Tecnologia de São Paulo - Campus Cubatão, em local descrito na convocação e de
7 fácil acesso a todos, reuniram-se os membros do CONCAM bem como alguns
8 membros da comunidade escolar com o objetivo de realizar a primeira Reunião
9 Extraordinária do Conselho de Campus de acordo com a convocação do Presidente

10 do Conselho de Campus. I - ABERTURA DA REUNIÃO: Constatado o quórum
11 regimental de. 08 (oito) Conselheiros, a presidente deu por abertos os trabalhos,
12 cumprimentando os presentes. Ele inicia a chamada dos conselheiros ~pelos
13 docentes: Carlos Eduardo Mendes Gouveia (titular - presente), Leticia Vieira Oliveira
14 Giordano (titular - presente) e Amauri Dias de Carvalho (suplente - presente) Em
15 seguida foram chamados os representantes dos técnico-administrativos: Eliana
16 Maria Cerqueira de Oliveira (titular - presente), Alcir de Oliveira (titular - presente),
17 Victor Rodolfo Lomnitzer (titular - presente) e João Paulo Dai Poz Pereira (titular -
18 ausente). Passou-se então para a chamada dos representantes dos discentes: Vitor
19 Alves de Mello Lopes (titular - presente) e Nathalia Andressa Santos (titular -
20 presente). Passou-se a chamada da representante do Município, Raul Christiano de
21 Oliveira Sanches (titular - ausente). Por final a chamada do representante dos
22 egressos: Silvany Alves França Monteiro (titular - ausente). A presidente informa que
23 teve uma inclusão de pauta e seguirá pela ordem. 11- DA APROVAÇÃO DA ATA:
24 Não havendo mais nenhuma objeção, segue para votação a aprovação da 2°
25 (segunda) ata ordinária do ano de 2016 (dois mil de dezesseis), em regime de
26 votação 8 (oito) conselheiros foram favoráveis. 11I - APRESENTAÇÃO DA
27 COMISSÃO ELEITORAL - CALENDÁRIO:

28

Código Eleitoral

D Mandato temporário até 16 de outubro de 2017

D 17 vagas:
D Docente: 1 titular e 4 suplentes
D Discente: 2 titulares e 4 suplentes
D Técnico-administrativo: 4 suplentes
D Egresso: 1 titular e 1 suplente

D Inscrições http://migre.me/wpxi8
D Recursos http://migre.me/wpxjQ

D Votação dia l1/maio 9h30-20h30
D Turno 1: 9h-15h (4 integrantes)
D Turno 2: 15h-21h (4 integrantes)
D Membros da mesa têm 1 día de folga
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Requisitos da candidatura
o Servidores:

O Servidor efetivo (estágio probatório ou não)
O Sem afastamento por licença
O Não ser membro da Comissão Eleitoral
O Não ser membro de cargo/função de chefia e

assessoramento de confiança

O Discentes
O Aluno regularmente matriculado
O Não prestar serviço a empresas terceirizadas que atuem

no campus
O Não ser docente substituto do IFSP
O Não estar suspenso das aulas na data da inscrição

O Egressos:
O Ter concluído algum curso no campus

Campanha eleitoral
O Cartaz A4 preto e branco impresso pela comissão

O Candidatos devem enviar e-mail para mcristina_diogo@ifsp.edu.
O Salas de aula

Eleitores
O Servidores do quadro efetivo (em estágio probatório ou não)
O Alunos regularmente matriculados
O Egressos

O Cada eleitor deve votar apenas para o seu segmento
O Servidor que seja aluno deve votar como servidor

Calendário
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A presidente diante do exposto coloca em votação a troca da data da reunião do
Concam para o dia 18/05/2017 (dezoito de maio de dois mil de dezessete), em
regime de votação 8 (oito) conselheiros favoráveis. Victor sai da sala às 14:26h
(quatorze horas e vinte e seis minutos), quórum de 7 (sete). Conselheira Eliana
comenta sobre o "art. 20 mandato temporário até o dia 16 de outubro de 2017, sendo
permitida uma única recondução para o período imediatamente subsequente" ela
entende que tem que ser retirado não fazendo sentido uma única recondução. A
presidente explica usando o exemplo que a pessoa que entrar agora o mandato vai
até dia 16 de outubro de 2017 (dezesseis de outubro de dois mil de dezessete) e o
mesmo pode se reeleger mais uma única vez. Conselheiro Alcir fala que o
conselheiro Marciel teve que se afastar do CONCAM para participar das eleições do
CONSUP com isso dá como sugestão para que seja mudado o regulamento do
CONSUP. Conselheiro Vitor pede para o Marciel se manifestar. A presidente coloca
em regime de votação 7 (sete) conselheiros favoráveis. Marciel explica que no
regulamento do CONSUP fala sobre não ter nenhum impedimento para se
candidatar, conversou com um ex-conselheiro questionando o motivo dessa
impossibilidade de compor os dois conselhos, sabendo que o CONCAM não é
remunerativo, e solicitar para um conselheiro do CONSUP para que isso seja
colocado em pauta para mudar. O conselheiro Amauri pergunta como é feito esse
encaminhamento. A presidente explica que algum conselheiro do CONSUP tem que
mandar para a secretária uma inclusão de pauta para que isso seja discutido na
reunião do conselho superior. Conselheiro Alcir pergunta se nessas 17 (dezessete)
vagas já está incluindo a do conselheiro Victor, que automaticamente já está fora. A
presidente fala que o Victor não participou da inscrição e sim foi indicado pelo
sindicato e comentou hoje que pode ser que ele saia, mas ainda não solicitou o
desligamento. Conselheiro Alcir cita o "Art. 5° § 2° Serão considerados suplentes
todos os candidatos de cada segmento que obtiverem voto no pleito", levando em
consideração que temos 4 (quatro) vagas, fazer a alteração que serão considerados
suplentes os 4 (quatro) mais votados. Conselheiro Gouveia fala que entende que
essa parte só serve no caso de alguém que não tenha voto seja eleito. Conselheiro
Amauri pergunta como será feita a divulgação. Glauber responde que será feita de
duas formas, a primeira será pelo site e a segunda via cartazes. A presidente coloca
em regime de votação 7 (sete) conselheiros favoráveis. IV - POSSE DE MEMBRO
DOCENTE COMO TITULAR - AMAURI DIAS DE CARVALHO: A presidente
informa a posse do conselheiro Amauri Dias de Carvalho de suplente para titular. V
- PEDIDO DE AFASTAMENTO DO SERVIDOR ROBSON ESCOTIEL SILVA
ROCHA PARA REALIZAÇÃO DE MESTRADO: A presidente informa que os
documentos foram enviados previamente para análise e pergunta se algum
conselheiro quer se pronunciar. Conselheiro Amauri informa que ele está levando
por base a declaração da chefia imediata para efetuar a aprovação, diante da
situação que a chefia imediata informa que não haverá nenhum prejuízo ao setor.
Conselheira Leticia fala da necessidade de um encaminhamento no sentido do
coordenador pode acompanhar esse processo, verificar se há necessidade de
alterar o turno de outro. Conselheira Eliana fala que os TAE precisam dessa ~
autorização do Concam por pedido da Cista, e existe essa mesma modalidade para
os docentes e não precisa de ninguém para substituição, e também se acredita que
se a chefia imediata autorizou ela deve ter pensando nas formas para preencher rv%}
esse horário até a opção de não ter mais as doze horas ininterruptas. n qua~
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80 se comprometendo que não haverá prejuizo. A presidente coloca em regime de
81 votação 7 (sete) conselheiros favoráveis. VI - PARECER SOBRE A ENTRADA DE
82 ALUNOS NA REUNIÃO DE PAIS: A presidente informa que foi encaminhado um
83 memorando pedindo esclarecimento sobre o assunto.

n€t eze DRG1C·BlI20n
NC Dinswia dSl: Enslflo

AS$tmt!l; de alunos tia tflWrti1:ío de

relacionados a
a) cemcsãc organi4eadi!l:s .0,$reuniões(je·paj~:rf

IJJ COO1ose dá " f;nJftl a reunj~(f?
fi)

dj d,($ aS$untos são tr$ct~d!ls?

$i; 0$ alunos !i)$ que forma?
l} lla pjijj'jij ii$$i1i${<lIÚIF!fÕ,ti}S!'

EttS$$ liJisd'airecerdl'llAdlilS ItlVlilfitlildlilS

a reuniJiódo Conselho
ff%iU,ºCnJe 2017,

84



CONSELHO DE cÂMpus DO cÂMpus CUBATÃO
Continuação da ata da sexta reunião ordinária - 08/09/2016

MI1\IISTÉ.R'IO (lÃ EOltlCltl;Â,O

tNS1TfU'l"CI FEDERAl.., ,1)$ EI>I.lCAÇÃCI, C1ENClA I! TEeNOLClGIADE $.io PAULO

20 Endno
Nunes da 511vo

Assuhl:o: l{ilspósta &0 Metn0 n9 iJ2(J - Dtí(~j(:í%r;;2ú:fj

Pri!T\íB'in'!T\()int1a,. §lrt;;t1~rla,mç~§dt:; ilgl'il.ÔíBé1~r 9 QP17rfll'nid:u(jlt: ql(t e$Glil.feçl(t{ aS

dúvidas: en.:amlnhadas, S de relevând,a as (tw:ts'ti5es CO!OCilodf'l\f, sobretuclj;)! .se
levarmos em que reunIiJo de é um iilO)fl1t,eçim.6'rttiYt{%6'

ZI âtã o onslfH: em U16rHU';' '4

cost&imam ter connec!rrwnto acerca destas isto fi, de ~ll'lG e· por que:

lmporfnntle n*~>5,d:?fque todas as de ensino no
res.ç·llíÇÕOS., Os j nstitutos FederâlS .

DE 29 ElE DEZEMBRO DE 2(í()8:

Art, 2P f(íuntfj! dB f\o$inp" a ilfJ'Ü}Fenenl di(
€duCilçJa e TeCíl4!Õ'EtCil, Vi(l<>uf<lda ao Mint;te(iq da
llidu~ill!çãa e o:mstitulrta pi!:we seguintes Instituições:

Parágrafoúnico" Ás InstifJxiçõet rnendClliids% um @Ie V
dCGlI.i\utpo:;S\lI~1'nnfj!;tír(f1'ajMffdi(;a de ilutnftjulil, d$t0f!ton;1t deautofllJrry'ia
admin!striltÍ\rs, patrilT,oulril, dllláilco·p:etÍ]igógka e diS!:lp:lln1!!\ Iglf!fQ
h$$$Óh

() tendo esta autDnomia dJ{lático·pi"dn!gógkJil P di.í;c\f)Hn,a:r, atnnms da
ReitorfJ!;e Pró Relh:wlade Ensino, haseado$ emtadas as f4.)derais e!abararl'l
dO'G\$tíl erit<t$ Çjlllil, pll$'$&P'l

DQTlfrQ 0$$8S dOf:tlmentos temos a (jrga!li2i~Ç~i.o

85



CONSELHO DE cÂMpus DO cÂMpus CUBATÃO
Continuação da ata da sexta reunião ordinária - 08/09/2016

Art, 5·3, lJar\~gri1rfo unieo; tlíreJto dos
preeesso bem 'torno

ou reS]Jionsavel
da

do

2. COl'l'rOrn"é Oldátlt;®. lF$? fi(j C®.!í~rtd;~riqA\;$id~rilko
const:wras dat1l;s(te fteunião de Piilb5l!lJ~$piOn5ávei5,
r6spOflSá1Je:is ê no s/te oflcLilJ da lnslltll!çiiio
cada tí.1Yít'ii.í.

3. A n9, atribUI li C:':H)vd,1I1'l3it!!::ti:Jll S~)Cic)ptl1dag6gilca O!'g<lrlilzar €i

ITarticJIJar de reuniões corn este setor ê V2S!potllsá\irel~jeta
assies~<)ti$ e desernlolvlmellto
ilçç,rnj:1fI1Ttti!Witlo,.intervindo e PfO'POlldo

do processe
que visem promover a qU<lnt!i~de

a elose$'l:llItlante:s.,
pài$ln~sp;ôm,âv€d~que DftÓ possam çQmpafgç~r nas horários 0stipu.ladl;Js

entrar em çemiato eem a CrnJrd'@fhlldolría S1)c[Cfl1eIJagógfl~aque está
sempre para atend~,l<)$,

;LOs aSsuntos da reunião de variam entre InfolffYH%S qU\1t são çQmqns1,l
as séries e BS$Untos (lue deçle:rHlern ela>iwspo:eJiflcirlade <'lIaCEldatufim@),#qJiiilut:a (1,0$
eneomros silo Cí'JflÍorrne teuniôestli?:
ptofesi,on~s e coordenador e Coniselhcode
qUê é:: tmalitado o reCha.m0hto do cada Ílim0s'íf0 qU0 neste
Conselho é bem 'linda a tio representante de saía e um

fes!)onstívl1L CaS{,l lnte:ress;;;, o fepn,sontantec o que
p~ttí.çípá( d0Villrl1: s,eins<:1\lVê:r l'la C{H,rd~(j~ldClria:Sociopéd?lgéljgjCi)l!,

Ô, COffloe~íste a eUe:snã.o \/iV8r'H7:f21m e dia a dia
dentro da este r't'!'Clmenta e reservado somente para eleK CBsa
tenham akmos maJcres de 1a anos que ;fl<1t leu Já sâó teu,;

astes pócfel'lilô !làrlticli~)il:r.

Esperamos ter sanlrflÓiliS duvidas co!o<;adas li{ cóntlnuamo$ dl$jpó!liÍveis
e9c!arE~dlllel'ltúspertin,2nVés ti ·('st? Oifliirt'orii!,

86

87
88

89
90
91
92
93

94
95

96

97

98

Conselheiro Vitor entende que são informações aos pais, mas ele entende que tem
um conflito de interesse da coordenadoriasócio-pedagógica e os alunos, com isso
ele propõe que o representante de sala possa participar dessas reuniões e que em
determinados momentos ele possa se manifestar quanto ao interesse dos alunos. A
presidente fala que o Vitor como conselheiro e representante do grêmio possa fazer
um encaminhamento pedindo esclarecimento com relação a essas dúvidas à
diretoria adjunta de ensino. Conselheira Leticia fala que já estudou aqui na Federal e
que essa é a única vez que os docentes não participam dessa reunião. Conselheiro
Amauri fala que a informação deve chegar de alguma forma para o sócio- f(lW
pedagógico pelos professores, pelos alunos ou até mesmo pelos acontecimentos 1/- ~

dentro da escola, temos que procurar entender como funciona, A presidente coloca 'Yflr:7
em votação a convocação do SÓcio-p:dagÓgiCO para a próxi reuniã ~

!. N~ L~= 11/
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99 encaminhamento pelo conselheiro Vitor solicitando a documentação que rege as
100 reuniões de pais e do conselho pedagógico, em regime de votação 7 (sete)
101 conselheiros favoráveis. VII - A SAíDA DA CONSELHEIRA SILVANY ALVES
102 FRANÇA MONTEIRO: A presidente informa que devido a muitas faltas sem
103 justificativa a conselheira Silvany Alves França Monteiro deixa de fazer parte do
104 CONCAM. VIII - PEDIDO DE INFORMAÇÃO DA PREFEITURA: A presidente fala
105 sobre o recebimento do documento abaixo:

it gf? Sila .Pa~ll(J-JF;SjJ, &111 J!it•• tmfuttJ'í1t' fie
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107 A presidente fala das coisas que foram solicitadas e feitas, a limpeza do entorno do
108 campus, a retirada dos caminhões e as trocas de lâmpadas na rua. Conselheiro Alcir
109 fala que a prefeitura cumpriu com suas obrigações onde tem a placa de proibido
110 caminhões e a iluminação está melhor. Conselheiro Gouveia fala que a troca de
111 prefeito o importante é ficarmos atento aos benefícios feitos e que eles devem
112 perdurar. Conselheiro Amauri fala para pedirmos mais a presença da guarda
113 municipal. Conselheiro Alcir fala que até as 19h (dezenove horas) se vê viatura no
114 entorno. A presidente sugere que seja respondido de acordo com os comentários
115 dos conselheiros Alcir e Gouveia que houve uma melhora não há mais os
116 caminhões e a iluminação melhorou, mas o que a gente precisa é que as rondas
117 sejam intensificadas em função da região e principalmente nos horários mais críticos
118 que é a saída das 23h (vinte e três horas). Conselheiro Alcir pede para incluir
119 também as câmeras de monitoramento, instalar uma câmera onde pegue a escola.
120 Conselheira Leticia fala que foi solicitado uma melhoria no transporte, mas até o
121 presente momento não houve nenhuma melhora nos ônibus. IX - EVENTO -
122 ACÚSTICA 2017: Conselheiro Vitor faz uma apresentação.

JUSTIFICATIVA

No último ano por diversas razões houve um número ínfimo de eventos, prejudlcondo
assim a arrecadação de diversas comissõesde formatura. Sendo assim desejemos
propor esse evento numa tentativa de remediar essa situação.

Também é muito importante para nós que os alunos vivam momentosfora o estudo
comum dentro do ambiente escolar, como esperamos fazer dentro desse evento com
leitura de poesias, apresentações artísticas e muito mais, assimtrazendo novas
dinâmicas para dentro da federal.

No evento, alunos e ex-alunos se farão apresentações de danças, músicase poesias,
para evidenciar quantos talentos hão dentro do campus.

123

PROPOSTA EDUCACIONAL

Sabendo das necessidades de experiência dos ".QÜ(9.~~'do novo curso técnico de
eventos, entramos em contato com a coordenadoria do curso para podermos
proporcionar a eles aprendizados além da sala de aula. Os alunos do curso
participaram da organização dos eventos, e serão gratificados com nota pelo seu
trabalho.
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SEGURANÇA

É necessário reforçar que entendemos dos problemas em relação a segurança que
ocorreram em gestões passadas, sendo assim propomos novas políticas para a
manutenção da paz dentro do evento.

=Servldores - Com a esperança de uma colaboração Grêmio-Docentes, convidamos
docentes e servidores para participarem do Acústica 2017, criando assimuma
relação mais próxima entre os dois órgãos. Entre eles: Prot. Thiago, Prof. Letícia,
Profa. Rosana,Prof. MfttÇJgJ, Prof. Júlio, Profa. tl,l.9Xni!lg, Profa. Kglyg entre outros.

-Rondos - Criamos um grupo de alunos maiores de 18 anos que se disponibilizaram à
durante o evento, de hora em hora, fazerem rondas pela escola em busca de coibir
a prática atos que vão contra o objetivo e a moral do evento proposto.

125

SEGURANÇA

'"Identificação - Todos os alunos que forem participar deverão apresentar seu RA ao
entrar. Jovens de outras escolas deverão se inscrever em um formulário previamente"-
provendo sua identificação e indicando o nome e RA do aluno responsável por ele
dentro da festa.
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Conselheiro Amauri fala que já reparou que os eventos ficam mais concentrados no
ensino médio e o ideal é chamar os técnicos e superiores, e fala sobre a segurança
que acha legal que tenha ronda, mas também aplicar uma penalidade para quem
desobedecer e é importante fazer a divulgação dela para que coíba. Conselheiro
Vitor fala que como o grêmio está conscientizando os alunos com relação a drogas e
bebidas alcoólicas, e outra proposta para um próximo evento é convidar os pais dos
alunos também. Victor retorna à sala às 16:17h (dezesseis horas e dezessete
minutos), quórum de 8 (oito). ConselheiroAlcir fala sobre o contrato da empresa que
faz a vigilância do campus para ver se é possível solicitar reforço sem custo.
Conselheiro Vitor fala que também vai ver com a polícia militar para disponibilizar
uma viatura no dia do evento. A presidente coloca em votação se o evento acústica
2017 que acontecerá em dia 06/05/2017 (seis de rnaio ae dois mil e dezessete) será
aprovado, em regime de votação 8 (oito) conselheiros favoráveis. X - NOTA DE
REPUDIO: Conselheiro Alcir fala que o Victor fez uma publicação no facebook onde
teve muita repercussão, ato contínuo solicita ao Sr. Marcelo Miyahiro a sua opinião
sobre a nota de repúdio, onde foi feito um mural no qual teve vandalismo e o
conselheiro Victor compartilhou a nota do site onde tiveram vários comentários
distorcendo a falta de entendimento sobre o assunto, alguns alunos estão satisfeitos
com a gestão da escola como, por exemplo, estrutura física: como s de aula, arcondicionado,laboratórios~(e,ou;~ C::dO ~éS r um no
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repúdio de um vandalismo provavelmente feito por estudantes em trabalhos de
outros estudantes e foi uma confusão porque as pessoas que estavam criticando a
gestão da escola que se importava mais com a emissão da nota de repúdio do que
com as atribuições que lhe compete na manutenção da escola, outro ponto que
ocorreu uma confusão, foi o fato de ter sido convocada uma assembleia para discutir
oque aconteceu no vandalismo e emitir essa nota de repúdio, que acredita que deve
ter sido uma decisão unilateral da escola, um dia antes da reunião aconteceu uma
convocação de uma assembleia por parte da coordenação de base do sindicato
SINASEF para tratar de outras pautas sindicais, nada relacionadas à escola, os
alunos com má interpretação pensaram que a assembleia convocada pela escola
para tratar sobre a nota de repúdio e do vandalismo feito, tomo a liberdade diante
dos senhores para emitir uma nota de esclarecimento. A presidente esclarece que
quanto às reivindicações, tudo que foi falado e a própria ex-integrante do DA
conversava com a direção, inclusive participamos de uma reunião convidados pela
diretoria do DA para se colocar junto aos alunos e depois saiu no facebook de
alguém que a direção da escola estava invadindo a assembleia de estudantes, e a
escola não tem como atitude responder esses tipos de comentários e porque nesse
caso aconteceu a nota de repúdio que em outros casos não aconteceram, o trabalho
foi feito por uma aluna bolsista de um projeto de bolsa extensão da escola onde ela
se sentiu agredida e foi buscar auxílio da direção, com isso a direção se posicionou
desta forma, mas quanto a comentários de rede sociais a diretoria não vê uma
importância substancial para que seja emitido um esclarecimento a esses tipos de
comentário até porque é liberdade de expressão desde que eles não agridam ou
ofendam uma aluna pelo trabalho exposto, e nos preocupamos que toda vez que
houver comentários no facebook a escola vai precisar fazer nota de esclarecimento.
Conselheiro Victor esclarece que o que ele compartilhou no facebook foi
"precisamos dar uma punição exemplar" concordo em não fazer a nota de
esclarecimento não devemos alimentar, mas acredito que precisa localizar quem foi
e punir, alunos reclamaram que não tem mural de emprego, com isso venho pedir
um mural para os alunos colocarem suas ideias, é possível que os alunos tenham
um mural para por o que acham importante. A presidente esclarece que tem que ser
feito um requerimento para que passe pelo processo inteiro, onde vários setores
estarão envolvidos e daí então saber se o pedido será aprovado ou não. A
presidente coloca em votação para que o assunto seja finalizado e que não seja feito
uma nota de esclarecimento, em regime de votação 5 (cinco) conselheiros
favoráveis, 2 (dois) conselheiro desfavorável e 1 (um) conselheiro absteve-se. A
presidente deu por encerrada a reunião, e nada mais havendo a tratar, eu, Fabiana
Silveira Botani Gimenes de Jesuz, secretária do CONCAM, lavro esta ata que,
depois de aprovada vai assinada por mim, pelo presidente e pelos membros do
conselho presentes. L
Fabiana Silveira Botani Gimenes de Jesuz c:: kWJ,1 o.--~~~~--~~r--H~~~-----
Ana Paula Fonseca dos Santos Nedochetko

Carlos Eduardo Mendes Gouveia

Leticia Vieira Oliveira Giordano

Amauri Dias de Carvalho

.Eliana Maria Cerqueira de Oliveira
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193 Alcir de Oliveira
194 Victor Rodolfo Lomnitzer

195 Vitor Alves de Mello Lopes
196 Nathalia Andressa Santos
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